

COMUNICACIÓN ACLARACIÓN- RECTIFICACIÓN ERRORES

Expediente Nº: AM GCASE 2023-10

OBJETO: SERVICIO DE HEMODIÁLISIS EN CENTROS CONCERTADOS

ANTECEDENTES

Mediante Resolución de 2 de noviembre de 2023 se aprobaron de los Pliegos que debían regir para la contratación del acuerdo marco objeto de este expediente, publicándose en el perfil del contratante el 15 de diciembre de 2023.

Advertido error de transcripción en el importe de la solvencia económica y financiera que figuran en el PCAP (Cláusula 1 Punto 6.- Solvencia económica, financiera y técnica o profesional y criterios de selección), así como en el anuncio publicado en el perfil del contratante, se procede a realizar y publicar su rectificación, constatándose a su vez que el valor reflejado en la memoria es correcto. En consecuencia:

Donde dice:

Criterios de selección:

(...) El licitador aportará:

- Declaración del empresario indicando el volumen de negocios global de la empresa de los tres últimos ejercicios. – Además de la declaración, el licitador aportará las Cuentas anuales del mejor ejercicio dentro de los tres últimos disponibles, aprobadas y depositadas en el Registro Mercantil. Para cumplir con la solvencia económica requerida el volumen de negocios mínimo anual deberá ser al menos una vez y media el valor anual del contrato: 16.800.000,00 €

Debe decir:

Criterios de selección:

(...) El licitador aportará:

- Declaración del empresario indicando el volumen de negocios global de la empresa de los tres últimos ejercicios. – Además de la declaración, el licitador aportará las Cuentas anuales del mejor ejercicio dentro de los tres últimos disponibles, aprobadas y depositadas en el Registro Mercantil. Para cumplir con la solvencia económica requerida el volumen de negocios mínimo anual deberá ser al menos una vez y media el valor anual del contrato: 13.400.000,00 €

FUNDAMENTOS DE DERECHO

La ley 9/2017 de Contratos del Sector Público en su art. 41.1 establece que la revisión de los actos preparatorios y de los actos de adjudicación de los contratos se efectuará de conformidad con lo establecido en el Capítulo I del Título V de la ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Dicha ley en su art. 109.2 establece que las Administraciones públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos.

Por todo ello, esta Dirección Gerencia, en virtud de las competencias atribuidas en materia de Contratación Administrativa por la Resolución 342/2021, de 13 de septiembre, de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Dirección General del Servicio Madrileño de Salud, por la que se delega el ejercicio de determinadas competencias en materia de contratación y gestión económico-presupuestaria (B.O.C.M. núm.222, de 17 de septiembre de 2021), se procede a su rectificación.

Dicha corrección no modifica el plazo de presentación de ofertas ni los importes de licitación.

Lo que se comunica para su conocimiento, publicándose en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid

EL DIRECTOR GERENTE

Firmado digitalmente por: GARCIA PONDAL JULIO
Fecha: 2023.12.26 11:10